

Press release 23 October 2019 Gothenburg

## XVIVO Perfusion AB (publ) issue of warrants of series 2019/2021 fully subscribed

The annual general meeting in XVIVO Perfusion AB (publ) ("XVIVO") on 25 April 2019 resolved to issue up to 351,000 share warrants of series 2019/2021 to employees of XVIVO and XVIVO's Swedish subsidiaries, with a date of employment on or before 18 October 2019. A total of 351 000 warrants were subscribed which means that the issue has been subscribed in full.

Each warrant entitles to subscribe for one new share in XVIVO for a subscription price corresponding to 150 percent of the volume weighted average price for XVIVO's shares quoted on Nasdaq Stockholm for each trading day during (i) the period 2 May 2019–15 May 2019 for persons employed 1 May 2019, and (ii) the 10 previous trading days before the date of employment for persons employed during the period 2 May 2019 – 18 October 2019. The warrants may be exercised to subscribe for new shares at the share price of SEK 278.91 during the period 3 May 2021 – 31 May 2021.

The warrants have been issued at market value calculated according to the Black & Scholes valuation model.

If all warrants are utilized to subscribe for new shares, XVIVO's share capital will increase by SEK 8,971.13, corresponding to a dilution of approximately 1.3 percent of the total number of shares and votes in XVIVO.

23 October 2019 Gothenburg Magnus Nilsson, CEO XVIVO Perfusion AB (publ)

For further information, please contact: Christoffer Rosenblad, CFO, tel: +46 735 19 21 59, e-mail: <u>christoffer.rosenblad@xvivoperfusion.com</u> Magnus Nilsson, CEO, tel: +46 31 788 21 50, e-mail: <u>magnus.nilsson@xvivoperfusion.com</u>

XVIVO Perfusion AB is a medical technology company which develops solutions and systems for assessing and preserving organs outside the body and for selecting usable organs and maintaining them in optimal condition pending transplantation. The company is headquartered in Gothenburg, Sweden, and has one office in Lund, Sweden and one office in the USA. The XVIVO share is listed on Nasdaq Stockholm and has the ticker symbol XVIVO. More information can be found on the website www.xvivoperfusion.com.

XVIVO Perfusion AB (publ), Box 53015, SE-400 14 Göteborg. Corporate identity number 556561-0424. Tel: +46 31 788 21 50. Fax: +46 31 788 21 69. E-mail: info@xvivoperfusion.com. Website: <u>www.xvivoperfusion.com</u>

The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out above, at 1:00 p.m. CET on October 23, 2019.